

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國 分類 棒球 來源 民生報 日期 780426 版面 四版

【本報訊】榮工成棒隊昨天與日本神戶製鋼棒球隊簽訂為姐妹隊，簽約儀式由榮工處長陳豫與神戶製鋼公司總經理田口和正代表雙方在和約上簽字。神戶製鋼公司總經理田口在簽約後表示，希望兩隊的交流迅速展開，希望榮工隊能讓江泰權與郭李建天赴日加入該隊，代表該隊在七月的都市對抗賽中參賽。榮工處也希望在交流下，於十月國慶杯時，由神戶製鋼派兩名投手為榮工隊助陣。

由於棒協實施的球隊、球員管理辦法中規定，凡在日本業餘棒球協會有登記的我國球員，即不能加入甲

組球隊參加中正杯、國慶杯等比賽。因為有此管理辦法的限制，以致榮工處與日本神戶製鋼簽訂為姐妹隊的最主要目的，在球員的交流上，無法如願展開。

再者，江泰權與郭李建天兩位，若入選一九九一年儲訓隊，參加儲訓隊集訓，想赴日為神戶製鋼隊助陣，也有問題。

榮工處副處長余鴻臣表示，有關這方面的限制，他將以棒協理事身份，在棒協最近一次的理監事會議上提出，希望棒協能放寬或取消這條限制。

榮工成棒 神戶製鋼 結為姐妹

我管理辦法若能放寬 更有助於球員交流

【本報訊】榮工成棒隊昨天與日本神戶製鋼棒球隊簽訂為姐妹隊，簽約儀式由榮工處長陳豫與神戶製鋼公司總經理田口和正代表雙方在和約上簽字。

神戶製鋼公司總經理田口在簽約後表示，希望兩隊的交流迅速展開，希望榮工隊能讓江泰權與郭李建天赴日加入該隊，代表該隊在七月的都市對抗賽中參賽。榮工處也希望在交流下，於十月國慶杯時，由神戶製鋼派兩名投手為榮工隊助陣。

由於棒協實施的球隊、球員管理辦法中規定，凡在

教育部堅持比賽採主客場，巡迴在各校舉行，但與賽球隊十之八九無體育館，球賽泰半因陋就簡，在露天水泥球場完成。水泥地賽球，既受天候影響，又容易受傷，加上較細膩動作不敢做，減低了精彩性及競爭性，運動傷害多，也左右了比賽勝負。

今年自由杯高冠軍北市東方，就分別在景文和南山的水泥球場連吃敗仗，且輸分最高多達廿七分。

最後，有水泥恐懼症的東方在五至八名準決賽，對漢湖水產一役又抽到客場，在室外賽球，也許不真的那麼難，但打進決賽的無體育館，有體育館的打不進決賽，卻是不爭的事實。

大專組亦同，兩支超級強隊輔大的中美堂球場小了一號、文化水泥地場仍得看天打球，似乎，球場已成了聯賽的障礙之一。

籃球聯賽

怪招百出

③ 球場篇

本報記者
李炎權

亞平北入列網軟 華中協網手著會研議備戰

【本報訊】九〇年亞運擬將軟網列為示範項目，大陸奧會祕書長魏紀中已證實不假，中華軟網協會表示歡迎外，決定辦好今年功勞，大陸軟網協會理事長張彩珍去年在亞洲軟網賽已透露風聲，前天魏紀中出席證實，更突顯軟網將恢復昔日熱絡的趨勢。

中華軟網協會總幹事楊忠樟對進軍明年亞運信心十足，以中華隊在亞洲杯、世界杯突出表現，可望在北平創下佳績，他希望體

協奧會能在五月十二日亞奧理事會通過後，出面協助軟網培訓工作，軟網協會也將儘快進入備戰狀況。

軟網協會目前正汲汲營營於改組事務，近日先召集各縣市委員會主委溝通，再決定會員大會開會日期，順利產生繼任人選後隨即展開「亞運金牌計畫」。現任理事長楊基銓今年將退休，已表明不再連任的意願，預料將由其金融機構接手改組。